
 
 

Інформація про щеплення проти грипу для дітей, що народилися у 2019 
р. або пізніше 

 
Чому дітям до 5 років важливо робити щеплення проти грипу? 

Профілактика є надзвичайно важливою. Грип може стати серйозною проблемою для 
здоров'я дітей віком до 5 років, тому що саме через нього виникає велика кількість звернень до 
лікарів первинної медичної допомоги, а також госпіталізацій, деякі з яких є досить серйозними. 
68,4% з усіх дітей віком до 5 років, які потрапляють до лікарні з важкими захворюваннями, та 
більше ніж половина тих, що потрапляють до відділень реанімації та інтенсивної терапії (UCI, за 
абревіатурою на іспанській мові), не мали жодних відомих факторів ризику. Тобто, незважаючи 
на те, що дітки були здоровими, їм довелось потрапити до лікарні саме через грип. Крім того, в 
середньому за останні роки, за підрахунками, від грипу щороку помирає втричі більше дітей, ніж 
від захворювання на менінгококову інфекцію серогрупи В. Щеплення є безпечним та ефективним.  
 
Кому слід робити щеплення проти грипу? 

Щеплення проти грипу рекомендовано всім дітям віком від 6 місяців до 5 років. 
Інтраназальне введення вакцини рекомендується з віку 24 місяців, тому вакцина буде вводитися в 
навчальних закладах для дітей, які відвідують 1-й та 2-й цикл дошкільної освіти. 
 
Яким дітям НЕ можна робити щеплення проти грипу шляхом інтраназального введення вакцини? 

Інтраназальна вакцина протипоказана дітям у будь-якому з наступних випадків: 

 Важка форма алергії (анафілаксія) на яйце або яєчні білки. 

 Сильний дефіцит імунної системи вродженого характеру або внаслідок 
медикаментозного лікування. 

 Тривале лікування саліцилатами (перорально або у вигляді крему). 

 Симптоми астми упродовж останніх 3 днів перед щепленням. 
У випадку таких дітей, введення вакцини, що здійснюється в їхньому медичному центрі або 

звичайному пункті щеплень, буде внутрішньом'язовим. 
Також не слід вводити інтраназальну вакцину контактним особам пацієнтів з наявністю 

імунокомпромісного стану або ослабленим імунітетом (наприклад, реципієнти трансплантації 
кісткового мозку, які потребують ізоляції), з якими неможливо уникнути контакту впродовж 1-2 
тижнів після щеплення. Однак для таких дітей особливо важливо зробити щеплення, щоб запобігти 
зараженню контактних осіб, що мають імунокомпромісний стан. Вони повинні звернутися у свій 
медичний центр для отримання внутрішньом'язової вакцини проти грипу (укол). 

 
Який ризик містить це щеплення? 

Інтраназальна аттенуйована вакцина проти грипу є дуже безпечною вакциною, яка 
роками застосовується в інших країнах. До речі, багато країн мають великий досвід використання 
цієї вакцини під час шкільних кампаній, а в регіоні Мурсія пройшла вже третя кампанія без жодних 
проблем.  

Найчастішою побічною реакцією є закладеність носа, хоча зниження апетиту або погане 
самопочуття також спостерігаються дуже часто. У разі підвищення температури або поганого 
самопочуття слід приймати парацетамол. 

 
Чому щеплення проти грипу буде проводитися в школах? 

Доступність є одним з найважливіших аспектів будь-якої програми щеплень. Не завжди є 
можливість легко прийти до медичного центру або звичайного пункту щеплень вранці, щоб зробити 
щеплення дитині.  

В сусідніх країнах є великий досвід використання цієї вакцини в шкільних кампаніях, а в 
регіоні Мурсія вакцинація вже була проведена у 2023-2024 навчальному році з успішними 
результатами. Інтраназальна аттенуйована вакцина є безпечною та передбачає безболісну форму 
введення, тому ідеально підходить для впровадження шкільної програми.  

 
 



 
 Де можна отримати додаткову інформацію? 

У вашому медичному центрі, у звичайному пункті щеплень або зателефонувавши за 
номерами телефонів Програми щеплень: 968 362249, 968 366811, а також надіславши листа на 
електронну пошту: vacunas@carm.es. 

 
Дізнайтеся більше про кампанію з вакцинації проти грипу для дітей віком до 5 років на сайті: 
https://www.murciasalud.es/web/vacunacion/-/vacunacionescolar_gripe. 
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